
-13431 -13441

Poulies pour courroies rondes
Double

Galets tendeurs pour courroies rondes
Double

6.3 1.6L
B1 1.8 1

DD2D1

2-M

S

0.
1

1.6

L

(2xR)

P
.D

.

R

P
  (

H7
)

* Précision du roulement : JIS B1514 Classe 0
ELes roulements sont ajustés avec force
     Démontage impossible.

6.3 1.6

P

T

d DD1dh

C B C
S

1.8

0.
1

1.6

(2xR)

P
.D

.

R

QPoulies pour courroies rondes QGalets tendeurs pour courroies rondes

Référence pièce - R

MBXS30 - 1.6
Référence pièce - R - Spécifications de l'alésage d'arbre, D.I.

MBWS30 - 1.6 - P5

Pièce à usiner

Référence pièce - R - Spécifications de l'alésage d'arbre, D.I. - (DC)

MBWA40 - 2.6 - P8 - DC

Modifications Coupe D.E.
Code DC

Spéc.

Réduit le diamètre D1 sous l'action de la coupe.
Code de commande DC

ES'applique uniquement aux produits avec R 1.1, 1.6, 2.1 et 2.6.
ELe traitement de surface peut ne pas être appliqué à la zone usinée.

R disponible DC
1.1 P.D.+0.8
1.6 P.D.+1.2
2.1 P.D.+1.6
2.6 P.D.+1.8

D1DCP.
D.

Référence pièce - R - (DC)

MBXA40 - 2.6 - DC

Modifications Coupe D.E.
Code DC

Spéc.

Réduit le diamètre D sous l'action de la coupe.
Code de commande DC

ES'applique uniquement aux produits avec R 1.1, 1.6, 2.1 et 2.6.
ELe traitement de surface peut ne pas être appliqué à la zone usinée.

R disponible DC
1.1 P.D.+0.8
1.6 P.D.+1.2
2.1 P.D.+1.6
2.6 P.D.+1.8

DDCP.
D.

Type MMatériau STraitement de surface AAccessoire

MBWAC Alliage d'aluminium série 5000 Anodisé clair Vis de serrage x2
(EN 1.4301 équiv.)MBWS EN 1.4301 équiv. -

Type
MMatériau STraitement 

de surface AAccessoire
Roulement Corps principal

MBXAC Acier 
inoxydable

EN AW-5052 
équiv. Anodisé clair Bague de retenue

(EN 1.4301 équiv.)MBXS EN 1.4301 
équiv. -

ESur le modèle MBWAC, les alésages d'arbre peuvent ne pas avoir fait l'objet d'un traitement de surface.

Référence pièce R
Spécifications de l'alésage d'arbre, D.I.

S D D1 D2 L L B M 
(normal)

Vis de 
serrage 

accessoire

Diam. de 
courroie ronde 

applicable

Prix unitaire
Type P.D. P (H7), incrément de 1mm MBWAC MBWS

MBWAC
MBWS

15
1.1

3~8
4

12 17 13
14 3 5.8 M3 M3x3 220 4~10 16 22 18

30 4~12 20 32 28
20

1.6

3~10

5

16 22 17

16 3 5.8 M3 M3x3 3
30

5~12 20
32 27

40 42 37
45 5~20 30 47 42
23

2.1
5~12

6
20

25 19

18 3 5.8 M3 M3x3
4

28 30 24
30 32 26
40 42 36
45 5~18 25 47 41

20 4 7.8 M4 M4x3
48 5~20 30 50 44
28

2.6
5~12

7
20 30 23 20 3 5.8 M3 M3x3

540 5~20 30
42 35

22 4 7.8 M4 M4x3
50 52 45
28

3.1

5~12

8

22 30 22 22 3 5.8 M3 M3x3

6

38

5~20 30

40 32

24 4 7.8 M4 M4x3

48 50 42
50 52 44
60 62 54
75 77 69
100 102 94
50

4.1 5~20 10 30
52 42

30 5 9.8 M5 M5x4 860 62 52
100 102 92
60

5.1 5~20 12 34
62 50

34 5 9.8 M5 M5x4 10100 102 90
140 142 130

Référence pièce
R S d P dh D D1 T B C Roule-

ment
Diam. de 

courroie ronde 
applicable

Prix unitaire
Type P.D. MBXAC MBXS

MBXAC
MBXS

15
1.1 4

3 10 8 17 13 9 4
2.5

623ZZ
220 4 13 11 22 18 10 5 624ZZ

30 6 19 16 32 28 11 6 626ZZ
20

1.6 5

4 13 11 22 17
11

5 3 624ZZ

3
30 6 19 16 32 27 6 2.5 626ZZ
40 10 26 23 42 37 14 8 3 6000ZZ45 47 42
23

2.1 6

6
15 13 25 19

13
5 4 696ZZ

4

28
19 16

30 24
6 3.5 626ZZ30 32 26

40
10 26 23

42 36
14 8 3 6000ZZ45 47 41

48 50 44
28

2.6 7
8 19 16 30 23 15 6 4.5 698ZZ

540 10 26 23 42 35 16 8 4 6000ZZ
50 12 32 27 52 45 10 3 6201ZZ
28

3.1 8

6 19 16 30 22 17 6 5.5 626ZZ

6

38
10 26 23

40 32

18

8 5 6000ZZ48 50 42
50

12 32 27

52 44

10 4 6201ZZ60 62 54
75 77 69

100 102 94
50

4.1 10 12 32 27
52 42

21 10 5.5 6201ZZ 860 62 52
100 15 35 30 102 92 11 5 6202ZZ
60

5.1 12 15 35 30
62 50

25 11 7 6202ZZ 10100 102 90
140 142 130

EPour connaître les dimensions détaillées des roulements, voir WP.989, 991.


